



MARCO RACING TEAM KFT
H - 7300 KOMLÓ, PF. 76.
TEL.: +36 (30) 479 32 60
Fax.: +36 (72) 788 098
E-mail: marcoracingteamkft@gmail.com

SZOMBATHELY MJV POLGÁRMESTERI HIVATAL POLGÁRMESTERI TITKÁRSÁG

DR. PUSKÁS Tivadar
Polgármester Úr
részére

**Tárgy: ISEUM RALLYE
Kérelem**

puskas.tivadar@szombathely.hu
polgar.livia@szombathely.hu

Feladó: Marco Racing Team Kft – Markó Tibor ü.i.

Tisztelt Polgármester Úr!

Amint arról már Ön is értesülhetett, az egykori „Szombathely Rallye” hét év szünetet követően újult erővel és megújult névvel tér, térhet vissza Szombathelyre, az Ön hivatalának hathatós közreműködésével, támogatásával. Az „ISEUM RALLYE” név még újszerűen cseng, de a rendezvény tartalma, értéke mit sem változott: a hazai ralisport krémje, a Rallye 1 mellett 2015-ben ellátogat rendezvényünkre a Rallye2 és a nemzetközi Historic Challenge mezőnye is, összesen, több, mint 100 versenyautó.

A rendezvény színvonalas, sikeres és mindenek előtt szabályos lebonyolításához elengedhetetlen a házigazda település, Szombathely MJV meghatározó közreműködése és támogatása.

Tisztelettel kérem, hogy mint a verseny házigazda településének elsőszámú vezetője, szíveskedjen elvállalni a rendezvény Fővédnöki tisztségét.

Ez a tisztség a rendezvénnyel kapcsolatosan Öntől, Önöktől kért segítségen, támogatásokon túl elsősorban protokolláris feladatot ró Önre, mint:

- a verseny hivatalos sajtótájékoztatóján történő személyes fellépés (2015.05.14., várhatóan 11:00h-kor),
- a verseny megnyitása a nyilvános, és széles körben hirdetett belvárosi rajt-ceremónia alkalmával (2015.05.15., az esti órákban),
- a verseny alkalmából rendezett fogadáson házigazdaként köszönteni a meghívottakat (2015.05.15., az esti órákban),
- a verseny belvárosi cél-ceremóniáján az abszolút győztesek díjainak átadásában történő segédkezés (2015. 05. 17., a délutáni órákban).

Az előzetes egyeztetéseket követően keresem jelen levelemmel konkrét segítségét kérve a rendezvény lebonyolításához elengedhetetlen közterületek használatának engedélyezésével kapcsolatosan.

Kérem, engedje meg, hogy kéréseink, kérelmeink részletezését megelőzően pár mondattal bemutassam cégünket, a Marco Racing Team-et:

1998 óta foglalkozunk autóversenyek szervezésével, lebonyolításával. Eleinte sportegyesületi formában dolgoztunk, majd 10 év után alapítottuk meg a Marco Racing Team Kft-t, amelynek keretein belül szervezzük a mai napig rendezvényeinket.



2004-ben nyertük el első ízben a jogot OB futam rendezésére, amely abban az évben „rögtön” elnyerte az „Év versenye” kitüntető címet a Magyar Nemzeti Autósport Szövetségtől.

Évente 2-4 nagyobb, és 3-4 kisebb projekt megvalósításán dolgozunk az ország különböző területein. 2008 óta állandó rendezői vagyunk a Vas Megyei rali OB futamoknak is.

Az „ex-Szombathely Rallye-k” történetében 2008 után, hét év szünetet követően tér, térhet vissza az idei évben a ralisport Szombathelyre.

Célunk nem kevesebb, mint a rendezvényünk adta lehetőségek maximális kiaknázásával az országos népszerűségnek és ismertségnek örvendő Savaria karnevál eredményeit megközelítve fellendíteni Szombathely turisztikai életét a májusi előszezonban folyamatos közönség szórakoztatás mellett. A versenyünkre érkező országos médiumokon keresztül a város meghatározó image-reklámhoz jut, amellyel feltett szándékunk tovább erősíteni Szombathely jó hírét, elismertségét, megbecsültségét.

Az ISEUM RALYLE 2015-tel Szombathely MJV egy olyan szűk, csupán 6 magyar városból álló klubhoz csatlakozik, akik elmondhatják magukról: része vagyok a hazai első osztályú rali bajnokságnak.

Kifejezett célunk, hogy Szombathely Városa az idei rendezvényen szerzett tapasztalatai alapján évekre előre határozottan elkötelezze magát a rendezvényünk mellett.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem, az alábbiakban felsorolt közterületeket szíveskedjenek térítésmentesen a rendezvény rendelkezésére bocsátani a megadott időintervallumok szerint.

1. Oladi Művelődési központ – Versenyközpont + szervizpark

Az egykori Szombathely Rallye-k történetében volt már rá precedens (2006), hogy a művelődési központ és közvetlen környezete adott otthont a verseny központjának és a szervizparknak. Az idei évben 130-150 versenyautót és így versenyzőpárost várunk versenyünkre, s számukra 3-4 napon keresztül a művelődési központ és környéke jelenti majd a verseny „szívét” és „agyát”.

Kérem, a verseny lebonyolítása szempontjából stratégiai fontosságú épületet (csak egy részét) és környezetét szíveskedjenek a rendezvény rendelkezésére bocsátani az alábbiak szerint:

- Az épületben: a főbejárat felett (l. em.) található 5+1 klubhelység (klub-terem) asztalokkal, székekkel megfelelően felszerelten, wi-fi szolgáltatással, rugalma, a verseny hivatalos programja szerinti nyitva tartással.
- 2015. 05. 14. (csütörtök) 16:00h-tól; 2015. 05. 17. (vasárnap) kb. 22:00h-ig
- Az épület udvara és környezete: A Kodály Zoltán u. egy szakaszának zárásával a Váci M. u. (híd) és a templom közötti kb. 350m hosszú szakaszt, beleértve a Simon I. u. teljes felületét is.
- Az épület udvara + Simon I. u.: 2015. 05. 15. (péntek) 14:00h-tól; 2015. 05. 17. (vasárnap) kb. 22:00h-ig
- A Kodály Z. u. – a Váci M. u. és a templom közötti szakasza: 2015. 05. 16. (szombat) 04:00h-tól; 2015. 05. 17. (vasárnap) kb. 22:00h-ig

A területen és az épületben a vonatkozó előírások szerinti humán erővel biztosítjuk a rendezvény zavartalan lebonyolítását, működését.

2. II. Rákóczi F. u. – a Batthyány tér és a Thököly út közötti szakasza – Hivatalos rajt-ceremónia, egyéb programok, és hivatalos cél-ceremónia

A verseny legkiemeltebb, lakott területen zajló program része rajtceremónia. A helyi médiumok útján kívánjuk megfelelő minőségben és mértékben tájékoztatni a város és agglomerációjának lakosságát a látványos nyitányról, amelyet sötétben, a kivilágított ISEUM SAVARIENSE előtt tervezünk lebonyolítani, reményeink szerint ezekben mérhető nézősereg jelenlétében, speciális „színpaddal”, fény-, és hang „orkánnal”.



Szombaton és vasárnap délelőtt a „Miénk itt a tér” városi program folyam szolgáltat szórakozási lehetőséget az érdeklődőknek. Vasárnap délutántól pedig ismét a rali veszi át a területet, és következnek a díjátadással egybekötött cél ceremóniák.

Kérem, a verseny lebonyolítása szempontjából kiemelten fontos, a Batthyány tér és a Thököly út közötti útszakaszt – II. Rákóczi F. u. – teljes forgalomkorlátozással szíveskedjenek a rendezvény rendelkezésére bocsátani az alábbiak szerint:

- Teljes zárással: 2015. 05. 15. (péntek) 12:00h-tól, 2015. 05. 17. (vasárnap) kb. 23:00h-ig

A területen a vonatkozó előírások szerinti humán erővel, a várossal közösen biztosítjuk a rendezvény zavartalan lebonyolítását, működését.

3. „Sör udvar” parkolói – Rajt-, és cél várakozó Parc Fermé

A látványos rajtceremóniát megelőzően az eseményen résztvevő Rallye 1 és Historic Challenge versenyzők versenyautót sport szakmai előírások szerint össze kell gyűjtenünk, s ehhez egy kb 100 autó befogadására alkalmas, a rajt ceremónia közvetlen közelében lévő helyszínre van szükség. A cél ceremóniát megelőzőn ugyan így szükséges eljárnunk.

Kérem, a verseny sikeressége szempontjából kiemelten fontos rajt-, és cél-ceremóniájához szíveskedjen a rendezvény rendelkezésére bocsátani „sör udvar” parkolót – a zeneiskola saját parkolója kivételével – az alábbiak szerint:

- Teljes zárással: 2015. 05. 15. (péntek) 06:00h-tól, 2015. 05. 17. (vasárnap) kb. 23:00h-ig

A területen a vonatkozó előírások szerinti humán erővel, a várossal közösen biztosítjuk a rendezvény zavartalan lebonyolítását, működését.

4. „Szombathelyi Rallye Katlan” azaz, a Söptei úti gyorsasági szakasz

A Vas Megyei Rallye OB futamok legismertebb pályája, a híres, hírhedt nagy ugratóval. Amióta a verseny létezik, azóta része ez a szakasz is.

Kérem, a verseny lebonyolítása szempontjából stratégiai fontosságú területet szíveskedjenek a rendezvény rendelkezésére bocsátani az alábbiak szerint:

- a terület előkészítése, építése: 2015. 05. 01-től folyamatosan
- pályabejárás: 2015. 05. 13. (szerda) és 16. (szombat) között
- verseny: 2015. 05. 16. (szombat) és 2015. 05. 17. (vasárnap)

A területen a vonatkozó előírások szerinti humán erővel biztosítjuk a rendezvény zavartalan lebonyolítását, működését.

5. Szabadnép u. 130m-es szakasza, a Farkas K. u. és a 87-es főút között – Gyűjtő állomás - mosó

A verseny murvás, földes felületen zajlik, így a versenyautók sűrűn válnak koszosná, sarassá. Az ebből adódó kellemetlenségeket – hogy össze „koszoljuk” a várost – igyekszünk kivédeni azzal az intézkedéssel, hogy a versenypályákról visszatérő versenyautókat a rendező „lemosatja” meghatározott helyen és időben. Az ehhez szükséges sportszakmai szabályozás gyűjtő állomás kialakítását teszi szükségessé. A Kőszegi út mellett található autómosó elhelyezkedése alapvetően határozza meg a kialakítandó gyűjtőnk helyét, amelynek zavartalan működéséhez elengedhetetlen a Szabadnép utca meghatározott 130m-es szakaszának lezárása. A zárás a forgalmat nem lehetetleníti el, ugyanis a párhuzamos utcákon a forgalom terelése megoldható.

Kérem, a verseny lebonyolítása szempontjából kiemelten fontos „mosós gyűjtő” megvalósíthatóságának érdekében a Szabadnép u – 87-es főút és Farkas K. u. közötti



szakaszának teljes forgalomkorlátozással történő lezárásához szíveskedjenek hozzájárulni az alábbiak szerint:

- Teljes zárással: 2015. 05. 16. (péntek) 10:00h-tól – 20:00h-ig, valamint, 2015. 05. 17. (vasárnap) 07:00h-tól, 21:00h-ig.

A területen a vonatkozó előírások szerinti humán erővel biztosítjuk a rendezvény zavartalan lebonyolítását, működését.

6. Claudius Hotel melletti „kavicsos parkoló” – ú.n.: gyűjtő - Parc Fermé

A verseny folyamán többször is ellátogatnak ide a verseny résztvevői, és 15-30 percet töltenek el itt, mielőtt folytatnák útjukat. Sportszakmai nevén „gyűjtő állomás” megvalósítását tervezzük a helyszínen.

Kérem, a Claudius Hotel melletti kavicsos parkoló teljes felületét szíveskedjen a rendezvény rendelkezésére bocsátani az alábbiak szerint:

- Teljes zárással: 2015. 05. 15. (péntek) 14:00h-tól, 2015. 05. 17. (vasárnap) kb. 23:00h-ig

A területen a vonatkozó előírások szerinti humán erővel biztosítjuk a rendezvény zavartalan lebonyolítását, működését.

7. egy további városi – lehetőleg zárt – terület – hivatalos tréler parkolóként

Fontos szempont számunkra, hogy a verseny ideje alatt de tegyünk olyat ami az autósportot kevésbé szeretők táborának jelenthet kellemetlenséget. Ezért kérjük a segítségét abban, hogy egy nagyobb, zárt területen (pl. egy városi cég kerítéssel körbe árt udvara, állandó felügyelettel) tréler parkolót alakíthassunk ki, ahol az ország minden távoli pontjáról érkező csapat leparkolhatja a versenyautót szállító utánfutóját. Ezzel megakadályozzuk, hogy Szombathely közterületein „össze-vissza” parkoljanak a szóban forgó járművekkel.

Kérem, szíveskedjen egy a célnak megfelelő területet a rendezvény rendelkezésére bocsátani az alábbiak szerint:

- 2015. 05. 15. (péntek) 10:00h-tól, 2015. 05. 17. (vasárnap) kb. 23:00h-ig

Tisztelettel kérem Önt, hogy a fentiek biztosításával szíveskedjen hozzájárulni az ISEUM RALLYE 2015. évi sikeréhez, színvonalas lebonyolításához.

Szombathely, 2015. április 6.

Remélve kedvező válaszát,

Tisztelettel:


Márco Racing Team Kft
Markó Tibor
7300 RÖMLEY VASZ U. 3.
A
Marco Racing Team Kft
ügyvezető

